

## The company

Gildan Activewear Inc. 600 bld de Maisonneuve Boulevard Oest33rd Floor Montréal Quebec H3A 3J2 Canada



is granted authorisation according to STANDARD 100 by OEKO-TEX® to use the STANDARD 100 by OEKO-TEX® mark, based on our test report VN020 142681.1

## for the following articles:

Gildan, Anvil, Alstyle, American Apparel, Comfort Colors, GoldToe, Silvertoe, PowerSox, Nike, Under Armour and Kirkland Signature labeled apparel, headwear, legwear and fleece blankets produced in Gildan facilities as well as towels, made of CO, organic CO (GMO not detectable) and blends of CO/PES, CO/PA, CO/EL, PES/RA, CO/PES/EL, CO/PES/RA, CO/PES/PA/EL, in white and dyed colors that may be produced with bioactive products accepted by OEKO-TEX®

The results of the inspection made according to STANDARD 100 by OEKO-TEX®, Appendix 4, **product class II** have shown that the above mentioned goods meet the human-ecological requirements of the STANDARD 100 by OEKO-TEX® presently established in Appendix 4 for products with direct contact to skin.

The certified articles fulfil requirements of Annex XVII of REACH (incl. the use of azo colourants, nickel release, etc.), the American requirement regarding total content of lead in children's articles (CPSIA; with the exception of accessories made from glass) and of the Chinese standard GB 18401:2010 (labelling requirements were not verified).

The holder of the certificate, who has issued a conformity declaration according to ISO 17050-1, is under an obligation to use the STANDARD 100 by OEKO-TEX® mark only in conjunction with products that conform with the sample initially tested. The conformity is verified by audits.

## The certificate 68252 is valid until 31.05.2019

Wien, 28.08.2018

Robert Löcker Managing Director

Helene Melnitzky Manager Department of Ecology

